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FORMATO OBLIGATORIO PARA PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA DE COCINAS TRADICIONALES

Los proyectos referidos al diseño, construcción, dotación o adecuación de infraestructura para cocinas tradicionales deben evidenciar su relación con tradiciones culinarias y territorios particulares. En tal sentido, deben presentar antecedentes, avances u otra información que evidencie su vínculo con procesos comunitarios o colectivos en torno a la salvaguardia de las tradiciones culinarias en cuestión. Para lo anterior, es necesario indicar cuáles son los colectivos, asociaciones, organizaciones o familias portadoras de saberes culinarios con quienes se han adelantado actividades de investigación, divulgación o transmisión de las prácticas y conocimientos culinarios relacionados con el proyecto. Del mismo modo, se debe aportar información específica sobre dichas actividades, indicando si se han desarrollado documentos, encuentros, contenidos u otras actividades. 
Diligencie completamente el presente formato y cargue el documento en la plataforma de postulación en un único documento PDF junto con los soportes que evidencien la información registrada. 

1. Contexto cultural: 

Describa ampliamente las tradiciones culinarias que busca fortalecer a través de su proyecto[footnoteRef:0]. Aporte información sobre el contexto territorial, cultural y social en el cual se enmarca dicho universo culinario (máximo 3.000 caracteres). [0:  Tenga en cuenta las definiciones y lineamientos de la “Política para el conocimiento, la salvaguardia y el fomento de la alimentación y las cocinas tradicionales de Colombia” del Ministerio de Cultura. Consúltese en este enlace.] 



2. Antecedentes y procesos comunitarios: 

Indique los antecedentes o avances del titular en relación con procesos comunitarios o colectivos vinculados con la salvaguardia de las tradiciones culinarias que su proyecto busca fortalecer con este proyecto de infraestructura. Es necesario indicar cuáles son los colectivos, asociaciones, organizaciones o familias portadoras de saberes culinarios con quienes se han adelantado actividades de investigación, divulgación o transmisión de las prácticas y conocimientos culinarios relacionados con el proyecto que se presenta en la Convocatoria CoCrea 2024. Del mismo modo, se debe aportar información específica sobre dichas actividades, indicando cuál ha sido la participación del titular y si se han desarrollado documentos, encuentros, contenidos u otras actividades (máximo 3.000 caracteres).


 
3. Sostenibilidad y salvaguardia: 
Explique cómo se concibe la sostenibilidad del espacio culinario a largo plazo y cuáles serán sus aportes para salvaguardar, divulgar o transmitir las técnicas, prácticas, saberes y procesos sociales vinculados con las tradiciones culinarias que se pondrán en práctica en dicho espacio. (Máximo 3000 caracteres)

4. Soportes: 

Incluya a continuación soportes que permitan evidenciar la información consignada en el formato. Serán tenidos en cuenta soportes en distintos formatos. Por ejemplo; certificados, fotografías, notas de prensa, recortes de periódico, folletos, cartillas, capturas de pantalla, videos (mediante enlaces en el PDF) u otros documentos. Explique y ponga en contexto los soportes presentados. Asegúrese de indicar la fecha y lugar de realización de las actividades que se evidencian. 
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